

Hauptamt

Ac/schm

Biberach, 13.05.2014

Informationsvorlage

Drucksache Nr. 99/2014

Beratungsfolge		
Gremium	öffentlich	Sitzungsdatum
Hauptausschuss	Ja	26.06.2014

Bekanntgabe eines am 12.05.2014 gefassten nichtöffentlichen Beschlusses

- Hauptausschuss

I. Information

Der Hauptausschuss hat in seiner nichtöffentlichen Sitzung am 12.05.2014 einstimmig folgenden Beschluss gefasst:

Die Stadt Biberach plant zur Erweiterung des auf Flurstück 161/1 Gemarkung Biberach stehenden Parkhauses den Erwerb einer Teilfläche von ca. 866 m² von Flurstück 165/5 sowie einer Teilfläche von ca. 179 m² von Flurstück 165/3. Im Gegenzug wird das Flurstück 165/6 mit 1 429 m² veräußert.

Ferner ist der Käufer selbst für den Rückbau der baulichen Anlagen, welche auf dem Flurstück 165/6 vorhanden sind, verantwortlich.

Hiervon wird Kenntnis gegeben.

Simon